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α, β kv́ız na řazeńı uzl̊u

Nahoru se zužuj́ıćı trapezoidy označuj́ı MAX uzly a dolu se zužuj́ıćı MIN uzly. Nejdř́ıve doplňte do jed-
notlivých uzl̊u hodnoty podle Minimax algoritmu. Dále uvažujte α, β prořezáváńı. Představte si, že jste
vědma a máte možnost optimálně ř́ıd́ıt expanzi uzl̊u. Navrhněte pro každý uzel takové pořad́ı expanze
uzl̊u, které maximalizuje počet nenavšt́ıvených uzl̊u. Označte šipkou větve, které budete expandovat
jako prvńı a škrtněte uzly, které nebude potřeba navšt́ıvit.
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